
自然が多い。地元の人の声掛けが温かい！

交通の便が悪い !!　バスの本数が少ない !!

地元から東京とかに遊びに行きたい。
自宅から通勤・通学したい！

住むのは地元、
遊びに行くのが都市部。

うぅーん…

多古でいい !!

住むなら“落ち着いた田舎”がいい !!

交通の便がよければ good!

アンケートの結果は…

多古町に住みたいと思いますか？

まちづくり・地域の活動に関心はありますか？

●自然が多い

●お米が美味しい

●高齢者が元気

●地元の方の声掛けが温かい

●多古台の店舗

●交通の便が悪い

●道路整備、歩道や街灯が未設置

●遊ぶ所がない

●ごみの不法投棄
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U18からの提案～高校生編～
　公職選挙法の改正により、平成28年夏の参議院議員選挙から選挙権年齢が18歳以上になります。

では、18歳以下のみなさんが考える“まちづくり”とはどのようなものでしょうか。今回は多古高校

２年生に伺ってみました。

多古町の良いところは？ 多古町の問題点は？

議会広報特別委員会の委員が

高校生に
　インタビュー

多古の良いところって何かな？

東京とか都市部に住みたいとは思わない？

今度、多古―成田空港間を走るシャトルバスが増便する予定 
だけど、交通アクセスが良くなったら多古に住みたい？

じゃあ問題点は？

          交通アクセスを改善し
“住みたい田舎№１”プロジェクト

通えるところに就職して、地元に住み続けたい＝
見えてきたのは…

地元志向

提案


